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Od pondělí 11. 5. bude na kolínských základních školách obnoveno vzdělávání žáků
9. ročníků a od 25. května vzdělávání žáků prvního stupně formou školních skupin.

Účast žáků však nebude povinná i nadále bude pokračovat distanční výuka.

Vzdělávací  aktivity na 1.  stupni  budou rozděleny na dopolední  a odpolední  část.  Cílem
dopolední  části  bude  zajistit  vzdělávání  žáků  v  obsahu,  který  škola  realizuje  v  rámci
vzdělávání  na  dálku.  Obsah vzdělávání  dopolední  části  vychází  ze  vzdělávacího obsahu
školního výukového programu školy. Jedná se především o hlavní vzdělávací obsah, který je
žákům zadáván i formou vzdělávání na dálku. Cílem odpolední části bude zajistit zájmové
vzdělávání žáků.

U 9. ročníků bude obsahem učivo především z předmětů přijímací zkoušky, cílem je příprava
na přijímací zkoušky na střední školy.

Zákonný zástupce je povinen vyjádřit zájem o docházku do školy; v případě žáků 1.
stupně do 18. 5. 2020; v případě žáků 9. ročníku do 7. 5. 2020.

Vzhledem k zajištění zvýšených hygienických opatření bude omezen počet žáků ve skupině
(třídě), které mohou být tvořeny žáky různých tříd a ročníků. Pokud to bude možné, je
vhodné vytvořit skupiny z žáků jedné třídy nebo jednoho ročníku. Maximální počet žáků ve
skupině bude 15 s tím, dodržet zásadu jeden žák v lavici  ve třídě.  Složení skupin žáků se
stanoví předem a je neměnné po celou dobu. Bude nutné vyhnout se jakýmkoliv změnám ve
složení skupiny žáků. O zařazení žáků do skupin rozhodne ředitel školy. Žáka nelze zařadit
do školní skupiny později, než k 11. 5. 2020 (u 9. ročníků), k 25. 5. 2020 (u 1. stupně).

Při  cestě  do školy  a  ze  školy  se  na děti  a  doprovod vztahují  obecná pravidla  chování
stanovená  krizovými  opatřeními,  zejména  zakrytí  úst  a  nosu  ochrannými  prostředky  –
rouškou a dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními
(tedy  není  nutné  např.  u  doprovodu  dítěte/členů  společné  domácnosti).  Před  školou
dodržovat odstupy 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (tedy není
nutné např. u doprovodu dítěte/členů společné domácnosti). Vstup do budovy školy bude
umožněn pouze žákům, nikoliv doprovázejícím osobám.

Do školy může přijít  pouze zdravý žák. Podmínkou jeho nástupu do školy je podepsání
čestného prohlášení  o  neexistenci  příznaků virového infekčního onemocnění.  Rodiče  se
zároveň zavazují, že okamžitě oznámí ředitelství školy změnu ve výše uvedených údajích.
Pokud  zákonný  zástupce  dané  dokumenty  nepodepíše  a  při  vstupu  do  školy
nepředloží, nebude žákovi vstup do školy umožněn.

Formulář čestného prohlášení: ZDE

Pokud dítě nebo jakákoliv osoba, která s ním žije ve společné domácnosti osobně naplňuje

http://www.mukolin.cz/prilohy/Temp/n_31_pye-uloha_-eestn-o_prohl-eyeen-u.pdf


alespoň jeden bod (2-8, viz. Čestné prohlášení – osoby s rizikovými faktory) doporučuje se,
aby zákonní zástupci zvážili tyto rizikové faktory a rozhodli o účasti dítěte v základní škole
s tímto vědomím.

Jen s pochopením rodičů budou školy schopny zajistit stanovené hygienické podmínky a
potřebný rozsah provozu školy včetně stravování.

Od 11.5. bude také obnovena individuální výuka na Základní umělecké škole v Kolíně a od
25.5. skupinová výuka s omezením maximálního počtu pěti dětí.

Další podrobnější informace o chodu a organizaci vzdělávání najdete na webových stránkách
jednotlivých škol.

http://www.1zskolin.cz/
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